
DUYURU

Etik Kurulumuz Sağlık Bakanlığının 24 Ocak 2013 tarih ve 9299 sayılı oluru ile kurulmuş ve 20 Şubat 2013 tarihinde ilk toplantısını yaparak resmen faaliyetine başlamıştır. Kurulumuz 26 Şubat 2013 tarihinde yaptığı toplantıda Etik Kurula başvuru şeklini görüşmüş ve aşağıdaki kararları almıştır.
ETİK KURULA BAŞVURU ŞEKLİ
Çalışmalarını incelenmek üzere Etik Kurulumuza gönderecek araştırmacılar öncelikle web sayfamızda yer alan “DUYURULAR” sekmesindeki “Araştırmacıların Dikkatine” başlıklı duyuruyu okumalıdırlar. Bu duyuruda belirtilen kapsamda yer alan çalışmalar değerlendirilmek üzere kabul edilecektir.
[bookmark: _GoBack]Baltalimanı Metin Sabancı Kemik Hastalıkları Eğitim ve Araştırma Hastanesi Klinik Araştırmalar Etik Kuruluna sunulacak olan Klinik Araştırma Başvuru Dosyasının başında dosya düzenini gösteren “İçindekiler” sayfasının bulunması ve dosyanın buna göre düzenlenmesi gereklidir. Araştırmacı başvuru belgelerini tek dosya halinde teslim etmelidir. Etik Kurula posta ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir.
Sorumlu araştırmacının araştırma konusu ile ilgili dalda veya yan dalda uzmanlığını ya da doktorasını tamamlamış olması gerekir.
Başvuru sırasında araştırmacı aşağıda belirtilen evrakları eksiksiz olarak tamamlamalıdır.
1. Kurulumuza hitaben yazılmış Başvuru Dilekçesi (Ek: 01)
2. Başvuru Formu (Formlar sekmesindeki çalışmanıza uygun formu doldurunuz)
3.  Çalışmada yer alan tüm araştırmacıların güncel özgeçmişleri (Ek:3)
4. Araştırma Protokolü (Sorumlu ve yardımcı araştırmacı imzalı)
5. Akademik Kurul Kararı (Tıp Fakültelerinde Kürsü Kurulu, Eğitim ve Araştırma Hastanelerinde EPK Kurulu Kararı ve Anabilim Dalı Başkanı, Eğitim Sorumlusu imzalı üst yazı) 
6. Araştırma Bütçe Formu (Islak İmzalı) (Ek: 6)
7. Bilgilendirilmiş Gönüllü Olur Formu (Ek. 7)
8. Sigorta Taahhütnamesi (Ek:8)
9. İyi Klinik Uygulamalar Taahhütnamesi (Çalışmaya katılan tüm araştırıcılar tarafından imzalanmalıdır)	 (Ek: 9)	
10. Helsinki Bildirgesi (Tüm sayfaları çalışmaya katılan tüm araştırıcılar tarafından imzalanmalıdır)

